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Veddelev Borger og   

Grundejer Forening  

  
  

Referat af ordinær generalforsamling  
Tirsdag d. 14. november 2023 kl. 19.30  
i VSB-klubhus på Veddelev havn  

 
 

Dagsorden i henhold til foreningens vedtægter    
1. Valg af dirigent - Per Juel Hansen blev valgt  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt med dagsorden iht. 
Vedtægterne og dermed beslutningsdygtig.  

  
2. Fremlæggelse af Bestyrelsens beretninger for 2022-23. v/ formand Piet Jansen:  

 

Det har igen været et godt år her i Veddelev og for Veddelev Borger og Grundejer Forening.  

Hovedpunkterne i beretningen vil være:  

• Foreningens aktiviteter i 2023 

• Opgaver i bestyrelsen 

• Rødehus og Rødehusudvalget  

• Badebroen  

• Opgaver og kontakten med Roskilde Kommune 

o Trafikforhold 
o Grønne områder 
o Oversvømmelser af kloaknet og regnvandssystemer 
o Status for Ny Højagergaard 

• Fjernvarme til Veddelev 

• Fibernet udrulning i Veddelev 

• Trænings og legestativer projektet 

• Møder i Kontaktforum Roskilde vedrørende det nukleare affald på Risø 

• Vores nye webside og profil på Facebook. 

• Planlagte aktiviteter i 2024  
 

Foreningens aktiviteter i 2022-23 

Vi har i det forløbne år haft følgende aktiviteter:  

• Vores årlige aftenvandring blev afholdt d. 6 juni. Turen startede ved den gamle vandings- og 
branddam for enden af Maribovej. Vi gik herefter langs Nordstranden og op på Høje Klint. 

• Vores emne var Veddelevs Geologi og geolog Poul Erik Klint fortalte om geologien både ved 
stranden og på Høje Klint og viste kort og billeder. Vi gik herefter til Rødehus, hvor der var 
kaffe og kage, medens vi nød udsigten og solnedgangen over Roskilde fjord.  

• Skt. Hans aften på Veddelev Nordstrand d. 23 juni var i år en meget smuk og lun aften med 

fakkeltog og et stort bål. Båltaler i år var rektor Johnny Vinkel fra Himmelev gymnasium. De 

To Troubadourer spillede og underholdt med viser, samt sang for på de fælles 
midsommersange. Det var en smuk og god aften med en smuk solnedgang.  
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• Om eftermiddagen Skt. Hans aften havde Kasper Thomsen sammen med Mayu fra 

Landsbylauget arrangeret et børne-Skt. Hans med leg og hygge ved bålpladsen udenfor 
Rødehus.  

Bestyrelsens opgaver  

På sidste års generalforsamling fortalte vi, at bestyrelsen med kasserer Søren Poulsen i spidsen havde 
iværksat at lægge foreningen ind på foreningsprogrammet ForeningLet. Programmet er udviklet af en 
mindre IT-virksomhed her i Roskilde.  

ForeningLet programmet kan både varetage registrering af alle vores medlemmer og har funktioner til 

opkrævning af kontingenter og gebyrer via Betalingsservice. Programmet kan dog en del mere. Der er 
således en Webside funktion, som jeg som webmaster i 2023 har taget i brug med en ny webside for 

Veddelev Borger og Grundejer Forening. Man kommer stadig ind via www.veddelev.dk – Veddelev 
Portalen. Herfra er der øverst en bjælke. Når man trykker på den, kommer man ind på den nye 

webside. Der er også på www.veddelev.dk bjælker med links til den gamle webside, samt Veddelev 
Antennelaug og andre foreninger i Veddelev.  

Rødehus udvalget  

Rødehus udvalget består af: Ulla Mejlstrup, Anne-Birthe Søndergaard, Jane Sørensen, Hans Lilholt, 

samt fra bestyrelsen Mathias Turac, Kim Fauerholm, samt undertegnede Piet Jansen. Ulla Mejlstrup 
overlod i sommer jobbet som administrator for drift og udlån af huset til Karine Garbasch. Anne-Birthe 

Søndergaard har taget sig af det praktiske med styringen af rengøringen, som vi har ansat en af de 
unge i Veddelev Lea til 1-2 gange om ugen i sæsonen. Tekniske og vedligeholdsproblemer tager jeg 
og Hans Lilholt os af.  

Vi har i år investeret i at få udskiftet de gamle lysarmaturer i klublokalet i Rødehus med nye 

dæmpbare LED- armaturer. De giver både bedre og billigere lys. Alle armaturer og lamper i huset er 
nu udskiftet til LED. 

Huset er i sommerhalvåret, hvor badebroen er sat op, åbent for foreningens medlemmer og deres 
børn, samt andre borgere med et mobilnøgleabonnement. Indgangsdøren åbnes ved, at man på en 

registreret mobiltelefon ringer op til låsen, som så åbner døren. Indenfor har man adgang til de to 
toiletter og omklædning, samt et koldt brusebad. Vi har pt. Omkring 300 registrerede mobiltelefon nr. 

Dette system har generelt fungeret tilfredsstillende. Klublokalet i Rødehus lånes ud til vores 
medlemmer. Der er efterspørgsel efter at bruge huset, hvorfor antallet af udlån igen er steget.  

Det er især børnefødselsdage, men også mindre familiearrangementer, som huset bliver brugt til. 
Huset kan rumme op til 24 personer i klublokalet med adgang til køkken og fællesfaciliteter. Huset er 
velisoleret og med mulighed for opvarmning om vinteren.  

Stor tak til alle i Rødehusudvalget, som har fået det hele til at fungere og dagligt har været forbi og 
set, at alt er OK. Tak til udvalget for deres indsats. 

Badebroen 

Den nye badebro benyttes flittigt, fra den bliver sat op i slutningen af marts måned, til den tages ned 
igen i begyndelsen af november måned. Udover af vores egne medlemmer også af andre fra Roskilde 

Badebroen blev i år taget ned d. 6 november af NBC Marine, som stillede med 4 mand. Vi stillede selv 

med 2 entrerede mænd til opgaven: Gunnar og Martin. Herudover har vi været 2 frivillige, Hans Lilholt 
og jeg, som har hjulpet til og styret projektet med at få alle brodelene lagt op på understøtningerne 

og dækket til med presenninger for vinteren. Vores egen opfundne skinnevogn viste her sin store 

værdi. Systemet er nu videreudviklet, så vi bruger et lille ATV-køretøj fra NBC Marine til at trække 
skinnevognen ud og ind.   

Badebroen forventes sat op igen i uge 11 midt i marts måned 2023, når faren for drivis på fjorden er 
overstået.  

 

http://www.veddelev.dk/
http://www.veddelev.dk/
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Opgaver og kontakt med Roskilde kommune  

Bestyrelsen har ligesom tidligere år haft en del møder og kontakter med Roskilde kommune. Det er 
primært med afdelingen for veje og grønne områder. Vi har senest haft det årligt tilbagevendende 
møde med veje og grønne områder d. 10. november 2022. Emnerne her var: 

Trafikforhold 

• Et trafiksikkerhedsspørgsmål, som vi har taget op mange gange, er den stærkt trafikerede 

udmunding af Svaleøvej i Baunehøjvej. Herfra kommer ca. 1/3 af trafikken fra parcelhusområdet 
til Baunehøjvej. Samme sted krydses Baunehøjvej hver dag af mange forældre med småbørn til 

og fra Børnehuset på den anden side, samt skolebørn til og fra Busholdepladsen, som også ligger 
på den anden side. Som en ret simpel løsning har vi gentagne gange foreslået, at der enten bliver 

etableret forhøjet kryds/fodgænger overgang eller blot et bump. Men igen et nej fra 
forvaltningen. Det var resultatet både i 2021 og 2022. Vi skal have møde med kommunen igen d. 
30. november 2023. 

• Ved vores årlige møde i 2022 oplyste vejforvaltningen, at man arbejdede med en planlagt bevilling 
800.000kr, som primært skal bruges til en trafiksikring af udmundingen af Veddelev Bygade i 

Baunehøjvej. Vi bad om, at der blev afsat en del af beløbet til krydset ved Svaleøvej. Det var de 
ikke meget for.  

• De ret dårlige oversigtforhold ved udkørslen fra Svaleøvej til Baunehøjvej, pga. den tiltagende 

bevoksning er igen et problem. Derfor har vejafdelingen nu lovet at skære bevoksningen ned 
igen.  

De grønne områder 

Aflåsning af folden på skydebanen på Nordstranden. På trods af, at der kun har været få dyr derinde i 
sommer, har Roskilde kommune fortsat haft kæder på lågerne det meste af sommeren. Vi har senest 

meddelt forvaltningen, at aflåsningen er i klar modstrid med betingelserne i Miljøstyrelsens tilladelse af 

2 juli 2016 til hegning af arealet. Heri står, at offentligheden skal sikres adgang gennem klaplåger. 
Roskilde Kommune har erkendt dette, så der vil ikke blive sat kæder på igen.  

Kommunen har derfor meddelt, at man har opsagt aftalen med kvægejeren, medmindre han fremover 

accepterer, at området skal være tilgængeligt for offentligheden gennem klaplågerne. Ellers vil man i 

kommunen se sig om efter andre muligheder. Vi håber fortsat, at der er nogen i et af de aktive Kolaug 
i Veddelev, som i givet fald kan hjælpe kommunen hermed næste år.  

I sommer blev vi kontaktet af Naturafdelingen i Roskilde kommune, som havde fundet penge til en 

natur regulering af den tiltagene bevoksning af Skydebane arealet og kyst skrænten mod Roskilde 
fjord ud til Høje Klint. Dette arbejde blev gennemført i september-oktober måned.  

En vigtig sidegevinst var, at vi bag Rødehus fik fjernet bevoksningen af store træer, som gjorde at 
bagsiden af huset var konstant fugtigt.  

Desværre havde andre i Park og Vej afdelingen i foråret fundet på med en motorsav at skære ringe i 
barken på de gamle søjlepopler, som har stået der tilbage fra dengang, der var skydebaner og 

bygninger. Resultatet af det, som nærmest må betegnes som vandalisme, er at træerne er begyndt at 
gå ud. Konsekvensen er, at 3-4 træer nu er knækket og væltet omkuld. Træerne har derfor måttet 

skæres tilbage til ca. 6m højde, men pga. ringningen går de helt ud og vil stå tilbage som udgåede 
træer.   

Heldigvis er de nederste træer ved stien og ud mod vandet ikke blevet skamferet og står nu tilbage 
som en mindre poppellund. Det er nu aftalt med kommunen, at resterne af poppellunden bliver 
bevaret.  

Oversvømmelser af kloak og regnvandssystemet  

Det er fortsat et problem, når der falder meget regn i løbet af kort tid.  
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Vi har haft møde med Roskilde kommune, som henviser til FORS, som så igen henviser til deres 
webside, hvor grundejerne selv kan indberette deres oversvømmelser. I princippet burde der slet ikke 

kunne optræde overløb i kloaksystemet, da vi i vores del af Veddelev har to i princippet adskilte 
rørsystemer – et for kloakvand og et for regnvand.  

Vi kunne godt tænke os, at der var medlemmer, som ville gå aktivt ind i sagen og til en start 
undersøge, hvem af grundejerne i vores område, som har haft oversvømmelser og hvornår.  

Status for Ny Højagergaard 

Status for dette projekt er, at Plan og Teknikudvalget i Roskilde har sat projektet på standby. Det 
forlyder at Roskilde kommune vil prøve at afhænde ejendommen, som den er - [efterfølgende: Det er 

besluttet i Roskilde Kommune, at ejendommen skal sælges som én bolig, og at dens landbrugsarealer 
skal overgå til natur]. 

Fjernvarme-initiativ i Veddelev.  

En initiativgruppe i Veddelev er i gang med sammen med Roskilde kommune og FORS at undersøge, 

om det skulle være muligt at koble Veddelev på Roskildes Fjernvarme system. Sagen kører lige nu på 
det politiske plan. Vil man vide mere, kan man få de seneste oplysninger på websiden 
www.veddelev.energy   

Alternativerne er enten at fortsætte med gas, som heldigvis er blevet billigere igen, indtil fyret 

alligevel skal udskiftes eller skifte over til en varmepumpe. En tilslutning af Veddelev til fjernvarme 
kræver en tilslutning på minimum 70% af ejendommene. Interessen vil helt sikkert til den tid også 

afhænge af, hvor mange penge Fors og politikerne vil bidrage med i støtte til projektet, så det evt. 
ligesom i Himmelev kan blive nærmest gratis at få installeret. Man må nok regne med, at det 
formentlig først kan blive klar og taget brug om 4-5 år. (se endvidere under pkt. 7 Eventuelt) 

Fibernet i Veddelev 

Dette omfattende projekt med nedgravning af fibernet i fortovene i alle vores veje har elselskabet 

Norlys gennemført i 2023 til alle adresser i Veddelev. Det er så vidt vides idriftsat nu i løbet af 

efteråret. Hvor mange tilslutninger, de har fået, vides ikke. Jeg ved, at de indtil dato kun har fået 
enkelte i Veddelev Antennelaugs område.  

Teknisk set er fibernettet ikke bedre, kun dyrere end de nuværende kabelnet i vores område af 

Veddelev, som er baseret på Coax kabler. Til gengæld er det nuværende kabelnet både betalt og 
afskrevet. 

Projekt med trænings- og legestativer  

Dette projekt har en nystartet forening Veddelev Outdoor taget sig af sammen med en række 
interesserede medlemmer, primært fra Veddelev.  

De har i sommer søgt Roskilde Kommune og Bygningsstyrelsen om en byggetilladelse til en placering 

yderst på fodboldbanen ved Nordstien ned til Rødehus. Da de har fået afslag fra Bygningsstyrelsen, 
som ejer arealet, og der har været en del indsigelser ved den udsendte nabohøring, er denne 

placering nu opgivet. Der arbejdes videre sammen med Roskilde kommune på en ny tredje placering i 
Veddelev.  

Risø’s depot af radioaktivt affald  

Det ligger der endnu, og det gør det nok også om 50 år. – Har jeg nu sagt igennem flere år.  

Der har siden sidste år været afholdt 3 møder i Kontaktforum Roskilde.  

Planlægningen og projekteringen af det nye og meget store mellemlager til atomaffaldet går meget 

langsomt frem, da der skal laves mange vurderinger undervejs, ligesom der skal laves en lokalplan, 
hvilket er noget, som Roskilde kommune skal stå for med input fra Dansk Dekommissionering. Det 

nye mellemlager skal rumme alt nukleart affald frem til 2073. Det bliver en bygning på 10.000 m2, 

som bliver ca. 20 m høj. Det svarer til 1½ fodboldbane og en højde svarende til den nye bro over 
Roskilde Fjord. Lageret skal ligge i kote +4,6m.  

http://www.veddelev.energy/
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Vil man i øvrigt vide mere og følge med i, hvad der sker på Risø, henvises der til Dansk 
Dekommissionering webside: www.dekom.dk . Man kan også følge med på Uddannelses- og 

Forskningsministeriet webside om det nukleare affald på Risø på: 
https://ufm.dk/aktuelt/temaer/deponering-af-radioaktivt-affald-i-dk  

Næste møde i kontaktforum er d. 11. december 2023.   

 

Kommende planlagte arrangementer i VBGF i 2024 

Februar – Fastelavn søndag d. 11. februar 2024 

Fastelavn vil igen kunne gennemføres i Børnehuset, såfremt forældregruppen i Børnehuset igen næste 
år vil tage sig af at arrangere det. Vi vil så støtte det økonomisk med et tilskud. Kasper Thomsen 
bemærkede, at det vil de gerne, har han fået oplyst. 

Marts – i uge 11 Opsætning af badebroen og åbning af Rødehus. 

I uge 11 i midten af marts måned har vi en aftale med NBC-Marine om, at de sætter badebroen op 
igen sammen med vores gode lokale håndværkshjælpere Gunnar og Martin.  

Vi regner samtidigt med, at Rødehus bliver åbnet for brug af toiletter og omklædning.  

Maj-Juni – Aftenvandring i Veddelev 

I slutningen af maj måned eller begyndelsen af juni vil vi igen arrangere en aften med naturvandring i 
Veddelev. Emnet er ikke fastlagt endnu. Gode ideer til kommende aftenvandringer modtages gerne.  

Juni – Skt. Hans aften søndag d. 23. juni 

Skt. Hans aften falder i 2024 på en søndag. Vi tror igen på godt vejr, så vi kan gennemføre vores 
program med fakkeloptog, stort Skt. Hansbål og båltale, samt underholdning. Båltaleren bliver som 

sædvanlig en overraskelse, medens resten af arrangementet bliver, som det er traditionen her i 
Veddelev.  

Websiden - www.Veddelev.dk og Facebook-profilen Veddelev 

Vores hjemmeside på www.veddelev.dk er som tidligere omtalt blevet moderniseret i forbindelse med 

overgangen til ForeningLets medlemsprogram. Desuden er der links til diverse informationer om 
Veddelev Borger og Grundejer Forening, Veddelev Antennelaug og andre foreninger og virksomheder 
med relation til Veddelev.  

Vi er naturligvis også til stede på Facebook på profilen ”Veddelev”. Desuden er der også en meget 
aktiv Facebook-gruppe på siden med navnet ”Veddelevs Børn”.  

Bemærkninger til beretningen 

• Der var en række indlæg med kritik af kommunen og af FORS omkring håndtering af 

problemer med spildevand/kloak, specielt i et område af Svaleøvej, hvor der har været 

oversvømmelsesskader. Rørkapaciteten synes mangelfuld.  

• Formanden henviste til beretningens opfordring om at nogen flere medlemmer ville deltage i 
en arbejdsgruppe. Per Juel Hansen, (Ringøvej 18) meldte sig sammen med Svend Olsen, 

(Svaleøvej 48) til at gå videre med opgaven overfor Roskilde kommune og FORS. Bestyrelsen 
kan ikke umiddelbart påtage sig at gå ind i de enkelte skadesager.  

 

• Henstilling til bestyrelsen om at gøre bemærkning/indsigelse til kommunen vedr. den 

påtænkte nedlæggelse/indskrænkning af Busrute 204, herunder vedr. beslutningsgrundlaget 
for den. Der var en kort debat i forsamlingen om belægningen på denne rute fra Veddelev.  

Der er i Roskilde kommunes budgetbeslutning indeholdt at der bliver indsat en skolebus (til 

Himmelev skole og dermed også til Gymnasiet.). Det blev nævnt at formanden var blevet 

interviewet til Dagbladet, da forslaget kom frem og havde udtalt sine betænkeligheder ved 

besparelsen.   

http://www.dekom.dk/
https://ufm.dk/aktuelt/temaer/deponering-af-radioaktivt-affald-i-dk
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•  

Bestyrelsens beretningen blev herefter godkendt. 

   

 

Beretning for foreningen Veddelev Vejlaug 

Den store opgave i Veddelev Vejlaug 2023 har været med tilsyn i forbindelse med nedgravningen af 

Norlys Fibernet på samtlige af Vejlaugets veje i Veddelev. Kablerne er placeret i fortovene i den 
inderste asfaltbort mellem fliser og skel. Det er samme sted som de eksisterende kabler fra Veddelev 
Antennelaug og YouSee/TDC ligger.  

Personligt har jeg deltaget i vejsyn forud for opstart af arbejdet. Dernæst tilsyn med at arbejdet blev 

udført på vores veje i henhold til den givne gravetilladelse, samt at vejene blev reetableret til mindst 
samme standard som før. Det betyder, at alle de opgravede asfaltborter er blevet fornyet, samt at 
knækkede fliser er blevet udskiftet, hvor der har været kørt med gravemaskiner på fortovene. 

Der er desuden i år blevet renset afløbsbrønde på Lollandsvejene. Det gør vi hvert andet år, skiftevis, 

på Holmevejene og Lollandsvejene. Planen for 2024 er således, at vi får udført rensning af vejbrønde 
og sandfang på Holmevejene.  

Vinteren i 2022-23 gav heller ikke sne nok til, at vi måtte have snerydning på vores private fællesveje. 
Vi har dog en god snerydningsaftale med entreprenøren Stig Frandsen, så vi altid får ryddet vejene så 
hurtigt, som det er muligt, når de er færdige med de store stamveje.  

Sidste år indførte vi, som konsekvens af de stadigt mindre mængder sne om vinteren, at vi fremover 
opkræver bidrag til snerydning bagud. Det betyder, at der heller ikke i år opkræves for snerydning. 

Snerydning på de offentlige fællesveje, som er Baunehøjvej, Fiskervejen til busholdepladsen og 

Svaleøvej til Sivholmvej, samt skolestien fra Svaleøvej til Himmelev Skole udføres af Roskilde 
kommune.  

Fortove skal grundejerne som udgangspunkt selv sørge for at få ryddet og gruset morgen og aften, 

inden man kører afsted på arbejde. Det samme gælder for pensionister, selvom de ikke skal på 
arbejde.  

 

Bemærkninger til beretningen 

Anerkendelse af Vejlaugets indsat i forbindelse med NORLYS fibernetprojektets gravearbejder og 
retablering af fortovene.  

Der blev stillet spørgsmål omkring den meget sparsomme vejbelysning på Skydebanevej. 

Formanden svarede, at det er et anliggende for ejerne af en privat fællesvej – som i øvrigt ikke er 
med i vejlauget. 

Det blev anført at belysningen på havnen synes helt forsvundet. Det kunne oplyses at Veddelev 
Strands Bådelaug igennem lang tid har prøvet at få Roskilde kommune til at gøre noget ved det 
manglende lys i lamperne. Kommunen har stillet en løsning i udsigt, men hvornår ? 

Der var bemærkninger omkring oversigtforholdene ved Svaleøvejs udmunding i Baunehøjvej. 

 

Beretningen blev herefter godkendt. 

 
3. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 2022-23   

v. kasserer Søren Poulsen  

            Årsregnskab for Veddelev Borger og Grundejer Forening og Veddelev Vejlaug   

Regnskab med specifikation findes på www.veddelev.dk   

Kassereren gennemgik det specificerede regnskab. Der er fokus på badebroen som den store 
udgift. Der arbejdes på om muligt at kunne få udgiften reduceret. Der var i 2023 kommet 

http://www.veddelev.dk/
http://www.veddelev.dk/
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ekstraordinær vandregning for 5 år vedr. Rødehus, som Bygningsstyrelsen havde glemt at 
sende. Den er nu betalt og dermed ude af verden. Kassereren pegede på at 

administrationsudgifterne er nedbragt, idet vi ikke længere har haft lønnet regnskabshjælp.  

Han pegede på at betalingsservice er en stor fordel, og også på at forsikringer er nødvendige 

at have.  

Han omtalte at strukturen med regnskabsmæssig sammenkobling af grundejerforening og 
vejlaug giver nogen regnskabsmæssige udfordringer. Men der ligger også regnskabsmæssige 

og gebyrmæssige fordele. Der har været lidt udfordringer med placeringen af midlerne i 
banken de to delforeninger imellem – men det er rent teknisk og er på plads nu.  

Kassereren fremviste et seneste frisk kontoudtog fra banken, som viste indestående, svarende 
til egenkapitalen i Vejlauget.   

 
Regnskabet blev herefter godkendt. 

  
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2023-24 v/ kasserer Søren Poulsen  

Forslag til budget for Veddelev Borger og Grundejer Forening, samt Veddelev 
Vejlaug med forslag til kontingenter og takster for 2023-24. Budgettet er indsat i 
det fremlagte regnskab.   

 

Kassereren understregede, at det er et budget med uændret drift og aktiviteter og 
ingen investeringer.  

 

Det er bestyrelsens vurdering, at Borger og Grundejer Foreningens nuværende 
egenkapital er i underkanten. Vejlaugets egenkapital er derimod tilfredsstillende. 

 

Der vil i 2023-24 være uændret kontingent for både Borger og Grundejer 
Foreningen og Veddelev Vejlaug. 

 

 Budgettet blev herefter godkendt  

 

5. Indkomne forslag –  

Ingen forslag var fremlagt i år. 

   

6. Valg af bestyrelse m.fl.:  

Følgende blev valgt ved akklamation, idet der ikke var flere kandidater end de, der var på 
valg:  

Til Bestyrelsen:  

• Piet Jansen, Hyldeholm 37 – genvalgt for 2 år  

• Mathias Turac, Okseholm 19 – genvalgt for 2 år 

• Søren Poulsen, Bandholmvej 14 – genvalgt for 2 år 

• Kasper Thomsen, Fiskervejen 9 –valgt for 1 år  

• Kim Faureholm, Bandholmvej 8 –valgt for 1 år 

• Niels D. Lund, Fiskervejen 7 - nyvalgt for 1 år 

• Per Juel Hansen, Rødbyvej 18 - nyvalgt for 1 år 
 

Suppleanter: (Ekstraordinært suppleringsvalg)  

• Majbrit Kaas Dufour, Rødbyvej 5 – nyvalgt for 1 år  

  

      Revisorer - Ikke på valg i ulige år.  
      Revisorsuppleanter - Ikke på valg i ulige år.  
    

Vejlaug - arbejdsudvalg: genvalgt  

• Piet Jansen - (formand)   

• Mathias Turac – H-vejene  

• Kim Faureholm – L-veje  
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7. Eventuelt  

 

• Der blev spurgt til beskæring og vedligehold på Nordstien. Formanden svarede, at 
foreningen hvert forår får en entreprenør til at beskære bevoksningen og styne de 

gamle poppeltræer. Desuden beskæres græsset langs stien i juni måned før Skt. Hans. 

Bestyrelsen har i mange år accepteret at grundejere ud til stien selv beskærer buske 
m.v. blot de fjerner det de har skåret af.  

 

• Fjernvarme-initiativet i Veddelev. En repræsentant fra arbejdsgruppen holdt et indlæg til 
fordel for en tilslutning til fjernvarme i Veddelev. Han appellerede til, at man tilsluttede 

sig og henviste til det tilbud, som FORS har sendt ud. Han påpegede udfordringen med 
at få tilslutning nok (70%) - i konkurrencen med primært varmepumper og den 

nuværende gasopvarmning. Han henviste også til FORS varmeabonnement tilbud, 

medens man venter på etableringen af et fjernvarmenet. Han angav tidshorisonten til 2 
– 4 år. 

 

Afslutning 

Til slut takkede formanden den samlede bestyrelse for indsatsen i det forløbne år.  

Også tak til Rødehusudvalget for indsats og samarbejde i det forløbne år. En særlig tak til Hans Lilholt 

som beredvilligt igen har givet en hånd med i forbindelse med opsætning og nedtagning af 
badebroen.  

Også tak til Ulla Mejlstrup for de år, hvor hun har taget sig administrationen af Rødehus og 
velkommen til Karine Garbasch, som nu har overtaget opgaven. Også tak til Anne-Birthe og Lea Friis 
for at have sikret, at huset altid er rent og pænt.  

Og endelig blev dirigenten takket for en god ledelse af generalforsamlingen.  

 

Godkendt d.   .12.2023 

 

 

 

     Niels D Lund, referent                Per Juel Hansen, dirigent                    Piet Jansen, formand 

 

 

 
Årsregnskab og budget, samt Kontingent og gebyrer, se på www.veddelev.dk:   

 

https://3575.foreninglet.dk/memberportal/frontpage

